

Научное сотрудничество с учеными Южной Кореи

5 марта в Институте материаловедения АН РУз прошел семинар с участием представителей АГМК и учеными Института редких металлов Кореи КИРАМ. Ученые обменялись опытом коммерциализации научных результатов и договорились наладить научное сотрудничество между институтом материаловедения Академии наук Республики Узбекистан и КИРАМ(Корея). Сотрудничество позволит поднять на новую ступень подготовку кадров и молодых ученых, позволит проводить их стажировку в лучших научных лабораториях Южной Кореи.

